Course paralléle - Finale U12G

[ (0] 1]41-LANOUE CASIMIR (MSA) 1500 1500 3,000 |
| (2] 16|56-GIROUX LEOPOLD (MSA) 0,000 |41-LANOUE CASIMIR (MSA) passe par 3 sec
[ @] 1]41-LANOUE CASIMIR (MSA) 1223 0659 1882 |
@] 8[48-RACINE SAMUEL (MSA) 0,000 |41-LANOUE CASIMIR (MSA) passe par 1.88 sec
[ (1] 8]48-RACINE SAMUEL (MSA) 1,500 1500 |
["(2)] "9]49-TAILLON CHARLES (MSA) 04417 0,441 |48-RACINE SAMUEL (MSA) passe par 1.06 sec
@] 1[41-LANOUE CASIMIR (MSA) T390 0,196 1,307 |
(2)\ 4\44-CRETIN LEO (MSA) 0,000 \41-LANOUE CASIMIR (MSA) passe en grande finale par 1.31 sec
[ (1)] 5]45-POULIOT CHARLES-A (STON) 1500 1500 3,000 |
[72)]12]52-MAZELLIER ARNAUD (STON) 0,000 "|45-POULIOT CHARLES-A (STON) passe par 3 sec
@] 4]44-CRETIN_LEO (MSA) 0,621 0621 |
@] 5[45-POULIOT CHARLES-A (STON) 0,183 0,133 |44-CRETIN LEO (MSA) passe par 0.49 sec
[ (0] 4]44-CRETIN LEO (MSA) 1500 1500 3,000 |
["(2)] 13]53-DUBE LACROIX WILLIAM (STON) 0,000 |44-CRETIN LEO (MSA) passe par 3 sec
Finale (ler et 2éme)
| ] 1[41-LANOUE CASIMIR (MSA) 1,500 1,500 |
| 2] 2|42-Ricard Damien (STON) 0,087 0,037 |41-LAN
[ (W] 3]43-CANTIN CHARLES-OLIVIER (REL) 1,038 1038 |
| ()] 14]54-TURCOTTE CHARLES-E (MSA) 0,104 0,104 |43-CANTIN CHARLES-OLIVIER (REL) passe par 0.93 sec
Petite finale (3¢me et 4éme)
] 3]43-CANTIN CHARLES-OLIVIER (REL) 1500 0,667 2,167 | @] 3]43-CANTIN CHARLES-OLIVIER (REL) 0,192 0,192 |
[ @] 11[51-Guy Jean-Benoit (STON) 0,000 |43-CANTIN CHARLES-OLIVIER (REL) passe par 2.17 sec \ (1)) 4|44-CRETIN LEO (MSA) 0,623 0,623 |44-CRE
[ (2] 6]46-GENEST WILLIAM (REL) 0,027 0,027 |
| (1] 11]51-Guy Jean-Benoit (STON) 0,060 0,060 |51-Guy Jean-Benoit (STON) passe par 0.03 sec
| )] 2[42-Ricard Damien (STON) 0,523 0523 |
| )] 3|43-CANTIN CHARLES-OLIVIER (REL) 0,196] 0,196 |42-Ricard Damien (STON) passe en grande finale par 0.33 sec
[ @] 7]47-ST-PIERRE WILLIAM (REL) 0,122 0,012 0134 |
| (2)] 10/50-BROSSEAU_ANTOINE (MSA) 0,000 |47-ST-PIERRE WILLIAM (REL) passe par 0.13 sec (1) 1 41-LANOUE CASIMIR (MSA)
(2) 2 42-Ricard Damien (STON)
[ @] 2[42-Ricard Damien (STON) 18500 0,774 2274 | (3) 4 44-CRETIN LEO (MSA)
|7 @] 7[47-ST-PIERRE WILLIAM (REL) 0,000 |42-Ricard Damien (STON) passe par 2.27 sec (4) 3 43-CANTIN CHARLES-OLIVIER (REL)
(5) 8 48-RACINE SAMUEL (MSA)
[ (@] 2]42-Ricard Damien (STON) 1500 1500 3,000 | (5) 5 45-POULIOT CHARLES-A (STON)
(2)] 15]55-TURCOTTE LAURENT (STON) 0,000 |42-Ricard Damien (STON) passe par 3 sec (5) 11 51-Guy Jean-Benoit (STON)
(5) 7 47-ST-PIERRE WILLIAM (REL)
1/8 de finale 1/4 de finale 1/2 finale (9) 16 56-GIROUX LEOPOLD (MSA)
(9) 9 49-TAILLON CHARLES (MSA)
9) 12 52-MAZELLIER ARNAUD (STON)
Utilisation : affecter au gagnant la différence de temps au milliéme de seconde (0,001s.) prés, au maximum 1,5s. et 1,5s. si DNS, DNF ou DSQ 9) 13 53-DUBE LACROIX WILLIAM (STON)
Nota : en cas d'égalité de la somme des différence de temps a l'issue des deux manches d'un tour, 9) 14 54-TURCOTTE CHARLES-E (MSA)
c'est le vainqueur de la seconde manche qui passe au tour suivant ou qui est déclaré vainqueur de sa finale. 9) 6 46-GENEST WILLIAM (REL)
) 10 50-BROSSEAU ANTOINE (MSA)
Le premier parcours rouge va au coureur ayant le dossard le plus petit (ajustement automatique). 9) 15 55-TURCOTTE LAURENT (STON)




